

Областной бюджет 2016 – без планирования и будущего

Иркутская область, как и прочие регионы РФ, отказывается от формирования трехлетнего бюджета и переходит на одногодичную схему. В реалиях кризиса становится не до стратегического планирования.

– Это вынужденная необходимость, временная мера, предусмотренная пока только на период формирования бюджета на 2016 год. После прохождения пика кризиса, я считаю, целесообразно вернуться к трехлетнему бюджету, – пытается излучать робкий, но ничем конкретно необоснованный оптимизм председатель комитета ЗС по бюджету Наталья Дикусарова.

19 октября на заседании комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству областного парламента планируется начать рассмотрение перехода от трехлетнего бюджета к однолетнему в 2016 году. В Законодательное Собрание проект бюджета на следующий год должен поступить не позднее 13 ноября. В окончательном чтении закон о бюджете на 2016 год должен быть принят не позднее 15 декабря.

Примечательно, что, по чистосердечному признанию Натальи Дикусаровой, на сегодняшний день проект областного бюджета не обсуждался с депутатами даже в черновом варианте. Однако краеугольный камень формирования главного финансового документа региона Дикусарова все же назвать смогла.

– Главная задача – сделать бюджет сбалансированным, сохранить его социальную направленность и исполнить все социальные обязательства.

Переводя с чиновничьего языка, бюджет на 2016 год представляет собой бюджет выживания. Без развития, без стратегии, без будущего. Лишь «сохранить» и «исполнить» социалку. Если получится.



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 6076 16.10.2015, 22:06 📌 1162
URL: <https://babr24.com/?ADE=139520> Bytes: 2064 / 1703 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1507** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyap.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)